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Questão 1. (1,0) Suponha que R e S são relações reflexivas em um conjunto A. Pergunta-se: a) R U S é reflexiva? b) R  S é reflexiva? (Justifique cada resposta).

Questão 2. (2,0) Mostre que a relação em Z  x  Z definida por (a,b)R(c,d) se e somente se a + d = b + c é uma relação de equivalência.

Questão 3. (2,0) Considere o seguinte conjunto parcialmente ordenado ({I, 3, 6, 9, 12}, | ).

a) Encontre os elementos maxim'a1s e os elementos minimais;

b) Existe o maior elemento? Em caso afirmativo, qual?

c) Existe o menor elemento? Em caso afirmativo, qual?

d) Esse poset é um reticulado? (justifique sua resposta)

e) Desenhe o diagrama de Hasse.

Questão 4. (2,0) Para que valores de n, Kn e Cn possuem:

a) Um circuito Euleriano?
​

b) Um caminho Euleriano que não é circuito?

Questão 5. (1,0) Que grafos bipartido completo Km,n são árvores, onde m e n são inteiros positivos?

Questão 6. (2,0) Quantos canais diferentes são necessários para 6 estações localizadas de acordo com as distâncias mostradas a seguir, se duas estações não podem usar o mesmo canal quando a distência entre elas é inferior a 150 km? (justifique sua resposta)

Distâncias entre: (1,2) = 100 km; (1,3) = 50 km; (1,4) = 200 km; (1,5) = 180 km; (1,6) = 90 km; (2,3) = 130 km; (2,4) = 180 km; (2,5) 100 km; (2,6) 160 km; (3,4) = 100 km; (3,5) = 200 km; (3,6) = 250 km; (4,5) = 210 km; (4,6) = 220 km; (5,6) = 100 km.

QUESTAO EXTRA

1. Seja G = (V, E) um grafo simples. Seja R uma relação de equivalência em V que consiste dos pares ordenados (u,v) onde existe um caminho de u 
para v ou que u = v. Mostre que R é uma relação de equivalência.
